明慧週報

保定版 | 第634期 2022年1月1日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

保定满城区年近八旬 郭大春遭多次骚扰

2021 年 12 月 16 日上午,河北保定满城区将近 80 岁高龄的女法轮功学员郭大春发真相台历时被城关镇派出所警察绑架,晚上 11 点放回家。当天警察闯入她家非法抄家,抄走所有大法书、大法师父法像、2 台打印机、一台笔记本电脑、一百多个台历。她家住一楼,小院小屋、楼外小屋全部翻得一片狼藉。第二天警察又上门骚扰。

12月24日,警察再次上门 骚扰,叫她去派出所,对她家人 说拘留10天。在家人抵制下, 没被带走。其中,原大册营派出 所指导员付晓勇13933220881现 为城关镇派出所所长。◇

保定市蠡县林堡乡派出 所在集市绑架大法弟子

12 月 17 日,保定市蠡县林堡集市上来了几个穿便衣警察。 听百姓说:是一个叫红海的人打电话恶意举报,把派出所的人叫来了。两个便衣把一男大法弟子按住,强行给他照相,男大法弟子走脱。

还有两便衣追一老年女大法 弟子,老年大法弟子跑到几个正 买菜的老太太旁,这时两个便衣 把老年大法弟子按住,老年大法 弟子想挣脱,挣脱不了。这时, 几个买菜的老太太说:你们抢了 人家的书包,你们不看就算了, 抓人家干吗啊?这时,两个便衣 松了手,老年大法弟子走脱。

另两个便衣把一个大法弟子 绑架到林堡乡派出所,等大法弟 子的家人到了,让家人写所谓的 "保证",大法弟子才回到家 中。◇

曝光保定阜平国保大队人员的欺诈恶行

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北阜平县国保大队长贾晓辉、翟鹏飞,不仅勾结政法委610人员及派出所警察骚扰当地法轮功学员,还欺骗法轮功学员及家属签字,以达到迫害目的。

二零二零年五月二十七日,阜平公安局国保大队大队长贾晓辉带领几个人到大法学员范珍家,欺骗说是让范珍跟他们去做个笔录,随后打电话叫来人和车,把范珍家翻了个底朝天,抢走所有大法书籍及电脑、打印机等物品。随后,把范珍拉到医院体检,因她身体不合格,看守所拒收,给她办了个"取保候审"。

二零二一年五月,国保人员又 将范珍拉到县医院体检准备送看守 所,因体检不合格,保定看守所拒 收,县公安局给她办了"监视居 住",让她签字,她拒绝。

二零二一年十一月,半年"监视居住"到期时,国保大队贾晓辉、翟鹏飞又找到范珍家说是要解除"监视居住",要她在女儿陪伴下到顺平县检察院,他们开两辆车共七人包括贾晓辉、翟鹏飞等五个警察及范珍母女。在顺平,范珍母女除中午吃饭和在顺平检察院大门口照了张相外,大部份时间呆在车上,最后贾晓辉告诉范珍说找不到办事人员,就把她母女送回家,说是过几天再来。

几天后,翟鹏飞开着车带着四个警察和范珍又去了顺平检察院,和第一次差不多,中午吃了顿饭,在检察院门口照了相,就返回阜平。到家后,范珍问:你们这一趟趟地带着我跑,什么事也不办,你们出发前没有先联系一下吗?翟鹏飞说:是顺平检察院在为难他们。

二零二一年十一月二十五日上 午,翟鹏飞又带着一个警察来到范 珍家,当时范珍正在准备午饭。翟鹏飞手里拿着几张有字的 A4 纸,要范珍在纸上签字,按手印。为了哄骗范珍,翟让她看了一眼标题上写着"解除监视居住"的字眼,当时范珍脑子昏昏的,心想把事情了结了算了,也没看内容就在一张纸上稀里糊涂签了字,按了手印。之后翟鹏飞说还有一份,范珍又签了字,按了手印。

范珍本以为事情到此就结束了,可翟鹏飞又要找范珍的女儿,得到电话号码后,翟鹏飞又打电话找到范珍的女儿,让她女儿签字。她女儿问:签什么字,干什么用?翟鹏飞说:好好看着你妈,不让她随便出门。范珍的女儿开始拒绝签字,在翟鹏飞的再三要挟保证下,她女儿也签了字。到了晚上范珍中,也在登了字。到了晚上范珍,世很难受,翻来翻去地不能入睡,觉得白天发生的一切有点蹊跷。



2 2022年1月1日 保定版 **明 差 週 報**

-COMO

从一场横祸看天惩



【明慧网】(明慧网通讯员河 北报道)下面是发生在河北省廊坊 市大厂回族自治县的一则横祸给人 的警示。

一、诋毁大法 李兴瑞遭横祸

二零一九年一月二十一日(二零一八年腊月十六)下午两点钟左右,李兴瑞驾驶一辆白色的通用荣威轿车出去办事,在大厂回族自治县城北环路"壳牌加油站"前,李兴瑞坐在车里等待洗车。这时,一辆飞速驶来的汽车将李兴瑞的轿车撞扁。

据现场目击者说:李兴瑞被撞得非常惨,身子在车里,脑袋被撞出车外,七窍流血……当即有人叫来 120 救护车,送到医院,也没抢救过来。

跟他一起去办事的还有一个 人,在等待洗车的时候,那个人正 好不在车里,躲过了这一劫。

如果你知道李兴瑞是谁的话, 干了什么恶事,就知道他为什么遭 此横祸。

李兴瑞,男,死时 58 岁,河 北省廊坊市大厂回族自治县小厂村 书记。

二零一八年春天,小厂村法轮 功学员为了百姓明真相,挂大法真 相展板,遭人恶意举报,被绑架到 派出所。他回家后不久,小厂村 记李兴瑞就知道这件事。他找到书 记李兴瑞就知道这件事。他找到 轮功学员家里,劈头盖脸就是一 怒骂,说法轮功学员给他找麻烦。 这位法轮功学员耐心细致地给他 。 这位法轮功真相,李兴瑞态度 劣,一概不听,他污蔑法轮大 "×教"(注:中共是真正的 ,还说了许多诋毁大法的 说共产党不让炼就不许炼。

然而,污蔑大法是天大的罪, 在不到一年的时间,李兴瑞就于车 祸中惨死,这是上天对他的惩罚。

二、参与迫害好人 家庭破财 百万

这场事故的肇事司机是谁?为什么要置李兴瑞于死地呢?知情人



透露,开车的是位姓刘的女士,和李兴瑞没有任何仇怨,当时她有点神思恍惚,想踩刹车,却踩在油门上了。事后,两家私下了结:刘女士赔给死者家人一百万元。

刘女士为什么会这么"倒楣",破财百万呢?这位刘女士的丈夫叫张少杰,现任大厂回族自治县人大常委会副主任。

二零零四年至二零零七年,张 少杰任邵府乡书记、乡长期间,邵 府乡法轮功学员遭迫害事实如下:

◎二零零六年二月,邵府村的 法轮功学员李长宏去香河县政府机 关讲真相,被非法关押在县看守 所,被迫害二十多天,劳教所外执 行,被公安局勒索两万零三百元, 被邵府乡勒索五千元。

◎二零零六年春,邵府村的法 轮功学员宋淑芬,被迫害流离失所 六十多天。

二零零七年至二零一二年,张 少杰任夏垫镇书记,期间,夏垫镇 法轮功学员遭受的迫害最严重:

◎二零一零年四月二十七日, 小定福村的法轮功学员朱凤成,在 工作期间,被夏垫镇派出所恶警绑 架到廊坊洗脑班迫害,之后又被抄 家,卫星大锅、光盘等个人物品被 抢走。

◎二零一二年六月十一日上午 十一点多钟,夏垫镇派出所警察, 把正在集市做生意的东小屯村法轮 功学员王玉贞绑架到廊坊洗脑班迫 害。八月二十日,王玉贞被非法劳 教。

◎二零一二年六月十五日,夏 垫镇派出所警察闯入北王庄村的法 轮功学员丁桂伶家、张文胜家,将 丁桂伶、张文胜、张文胜的妻子符 玉波绑架到廊坊洗脑班迫害。警察 还绑架了丁桂伶不修炼的儿子和女 儿。恶警在敲诈了丁桂伶家人数目 不菲的钱财后,才放了丁桂伶的一 双儿女。丁桂伶、张文胜、符玉波 被廊坊洗脑班迫害两个多月,二零 一二年八月二十日,三人被非法劳 教。

◎二零一一年底, 东小屯村两 名女法轮功学员罗佳平和唐凤芹, 由于长期不断被骚扰, 导致身心受 到严重伤害, 二人均含冤离世。

张少杰在邵府和夏垫镇任职期间,这两个乡镇在绑架法轮功学员时,对家中经济条件好些的或是亲戚朋友有钱的都敲诈了巨额的金钱,像夏垫的丁桂伶、邵府的李长宏(李长宏的哥哥是包工头)。

上述对两个乡镇法轮功学员的 迫害,作为当时的一把手,张少杰 负有主要责任。

古人云: "三尺头上有神灵", "人在做 天在看"。张少杰遭恶报, 殃及他的妻子"恍惚"中开车撞死人, 致使其破财百万, 这只能是天意所为。

要想平安、得福报,只有重 德、行善,方是为人之本。◇

法轮功,又称法轮大法,是 由李洪志先生于1992年5月传出 的佛家上乘修炼大法,以"真善 忍"为根本指导,要求修炼者不 断提高心性(道德水准),同时 炼五套功法。

经亿万人的修炼实践证明, 法轮大法不但可以使人身体健 康、道德升华,而且对稳定社会 也起到了不可估量的正面作用。

"真善忍"信仰超越种族国界,至今已传遍世界 100 多个国家和地区,吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成 40 多种文字,可在网络上免费下载。◇